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WHHOBALMOHHOE 3HeprocbeperaioLiee NoKpbITUe

CPABHUTENbHASA TABJIMLIA 3KOHOMUYECKOWU 3dDEKTUBHOCTH
Mcnonb3oBaHWA B Ka4eCcTBe TEMNSTON3ONALMOHHOIO MaTepuana MmHeparibHOW BaTbl U CBEPXTOHKOWN
Tennomnsonaumm AnbTepmM Ha npumepe ydacTtka Tpybonposoga [y 159mm anuHon 1 n.m.,
TemnepaTtypa 100°C, TemnepaTtypa okpyxatowien cpeabl -30°C.
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1. Ncxoas u3 aaHHbIX Tabnuubl BUOHO, YTO 9KOHOMUS NPY MOHTae Tennousonsaumm Anbtepm

MOXeT

coctaBnsatb 0o 50% 3a cyeT manown TpygoeMKkocTu paboT U CPOKoB ee HaHeceHus. Hanpumep,
ansa Tpybonposoaa 100 n.M. CTOMMOCTb MOHTa)a, BKtoYas CTOMMOCTb MaTtepurarnoB
TEennon3onaLmMm CoCTaBuT:
1200 py6./n.m. = 120 000 py6. Anbtepm: 100 n.m. - 600 py6./n.m. = 60 000 py6.
2. TennonoTtepwu B oTonuTenbHbIM nepnof, (5160 YyacoB) ¢ 04HOro NOFOHHOIo MeTpa

TpybonpoBoga, Npu UCNosib3oBaHMM M3onsumMm AnbTepM TOMLWMHOM cnos 2Mm, Ha 36,8% (unu
Ha 0,106 ['kan) HWXe NO CPaBHEHUIO C U3onsUMENn MUHEPANbHOW BaTOWN.

MwuH.BaTa: 100 n.m. -

Hanpumep, ana tpybonposoaa 100

n.M. TennonoTepun CoOCTaBAT:

MwuH.BaTa: 0,394 (lkan/51604 ™) -

640,7 (py6./l'kan)

Anbtepm: 0,288 (kan/51604 m) -
640,7 (py6./l'kan) = 18 452 py6./51604

UToro: akoHOMMS 3a OTONUTESbHLIV NEPUOA,
npu NCnonb3oBaHUN N3onaumMm AnbTepm,
coctasut 6 800 py6., 4To Ha 36,85% MeHbLUe
4YeM Mpu UCNOSIb30BaHUN B Ka4eCcTBe
TENon3onsauUMOHHOro Matepmana MMHeparnbHOn
BaTbl Npu MmoHTaxxe 60 000 py6. + akoHOMUSA 3a
oTonuTenbHbIn nepuog 6 800 py6.= 66800 py6.
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= 25 244 py6./51604
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. WHHOBAUMOHHOeE 3HeprocbeperaioLiee NoKpbiTUe

Taknm ob6pa3om, UCronb3oBaHME CBEPXTOHKON TENNON30NALnn AnbTepm No3BONAET NOAYYUTb
9KOHOMWIO He TOSbKO MPY MOHTaXe, HO U Mocre HaHeCeHWs, cpasy B NpoLecce aKcnnyaTtauun.
YuntbiBas BbILLEN3NOXEHHOE, a TakK e CPOK 3KChnyaTauun matepuana AnbTepM, MOXHO caenatb
BbIBO[, 4to maTepman BbICOKOIGEEKTUBEH HE TOMBKO NO CBOMM TENIOM3NYECKUM CBONCTBAM,
HO N C 9KOHOMMYECKOWN TOYKN 3PEHUS.

* - TonwmHa cnost AnbTepMm paccumtaHa ucxogs us pacxoga matepuana 1n Ha 1 M2 TonwmHon 1
MM. Takum obpasom, ansa Ay 159mm (1 n.m. = 0,5m2) TonwmHa cnos coctasut 2 mm. PacueTt

TONLWMHBI n3onaumm ncxoasa ns Hopm CHulM 41-103-2000 nokasan TonwuHy cnost Anbtepm 1,6
MM.

* - ONs HOBbIX TPYBONPOBOAOB, HE TPEOYIOLLMX AEMOHTaXa CTapomr M3onsaumm
- KON-BO CYTOK OTOMUTENBHOrO Nepmnoga no gaHHeim canta BepxHe-Bormkckoro YIMC
http://www.meteo.nnov.ru

www.alttermo.ru






